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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

ČSSD vyzvala vedení Brna, aby odstoupilo
kvůli Flextronicsu
Brněnská sociální demokracie
vyzvala představitele města, aby zvážili své setrvání ve funkcích
kvůli společnosti Flextronics, která minulý týden ohlásila
uzavření svého závodu. Flextronics byl největším investorem ve
městě a sliboval mimo jiné vytvořit a zachovat 3000 pracovních
míst. Od města dostala firma velkou podporu. Její odchod proto
považuje ČSSD za selhání radniční koalice.
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Předseda brněnské ČSSD Jaroslav Krajzl dnes novinářům
připomněl, že jeho strana upozorňovala na nespolehlivost
Flextronicsu. Vedení města však podle něho uzavřelo s firmou
nerovnoprávnou smlouvu, zatajovalo skutečný stav podniku nebo o
něm nechtělo vědět. Město navíc podle Krajzla nemůže při neplnění
nebo porušení smlouvy uplatnit žádné sankce.
Klub brněnských zastupitelů KSČM, který také nesouhlasil se
smlouvou, požaduje svolání mimořádného zastupitelstva. Chce vidět
doklady o jednání představitelů Brna s firmou a posoudit osobní
odpovědnost. "Považujeme za nesporné, že hlavní osobní
odpovědnost za toto selhání má z titulu funkce náměstka Pavel
Kuba (US-DEU)," uvádí se v prohlášení KSČM.
Kuba, který je označován za největšího propagátora investice
Flextronicsu, však chyby nevidí. Podle něj udělalo město maximum
pro to, aby zde firma mohla přežít i v době ekonomické recese.
Kuba dodal, že město jedná s Flextronicsem o dopadech
nesplnění podmínek smlouvy. Podle něj firma neprodleně předá Brnu
zpět pozemky, které nejsou využívány. V případě sedmi hektarů
pozemků, které patří Flextronicsu, se město asi bude chtít
dohodnout s případným novým uživatelem.
Pokud by společnost nebyla k dohodě svolná, může město podle
Kuby učinit i jednostranné kroky: výpověď nebo odstoupení od
smlouvy, v krajním případě se obrátit na soud.
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